28

( (

75,890,000 63,254,731 4 4 27 22
(

66,500,000 4 4 5 2

91

22

165

73




ARLAE (E5)
WD EFBY — P AFLICA LET,
ST443H 10 H

AT EEE
WERAEHRRE B #Hi6

OFEMEIE S 018  OFTEMES 39

1

2

EB
(1) HWHEZEES 42

(2) X B 4 MAJIHK il #9 0 B 65

(3) XBHPr HER Zh REEs il

(4) XHFAR 40 HETHA

(5) JBITHIM MBI OBANLSMEHE2H 28 3T

(6) AEFHIT, REINTEMREFICESE, MU DR &l 25 IR
fli L CHALE ZIRET DR AFHEIEILGT N TEET 2D TH D,

(7)) AREHBIZI. AMLEBETFAMLY AT LATITORRER TH D, B, BFALVZ
T ALY NN DOIE, FBEE O 215 TRAFL G A SUIE XS (LU THA
Ll EWVWo, ) Iz &N TE D,

(8) AEHIL., PRAFELOZGS (R 22 FH5H 165 5 (LT TFRS) L
Do ) ) 55856 RDILUEITHES S PHEILEMIE 2R ET DHREHE TH D,

(9) AKREBIT. BAEROMERERIBIT Ot 2 B ICRHMET 2720, TEITHESENE
DRI 21T 9 6

BRBNINE R
(1) TRBETIOFOBEICEYLZNETHDLZ &,
I, RBUEE ., WA SUIHMB A Th > T, RO - DIC e [FE
TV DHEIE, FEF., FBIOBEBRS 581N T 5,

(2) FIRFBTLROHEICEZLGLBEVWETHD Z L,

1 -



(3) A3 - AFEONERRER R —KBRFSINERELEICB T S8R L
H v NEBITHRD AFER I BERICHMAT SN TEEINTWDIETHLZ &,
B, SAEFAE CERL 14 FERE 164 5) (SRS E TATREBO RN THR2AR
STV DL EIIRFHALE CFk 11 FERH 225 5) (2D X HAFHHG O H
STRRENTWDFEIZONTIE, FRiblis ok E sk, WEBRKE /RN E
DD FRICESS —WHEFSMEKOBREELZ T TNDLI L,

(4) #EEFaHLZo MEEHE (BEfb244 H 15 BERESERE 717 5) 12k
Sx THRAREAR] HMHOBREELZITTWEZ &,

(5) B EABCESEHEAFRHBOR L THNREN TS HE TRFHAEIC
ESEXHAEFRBHIBEOBS. TR RINTWSEE (L (3)DHEAELZ T -E 2%
<o) ThRWZ L,

(6) WE4RAN (MERKEBEREN) (AL - SOETEEMBH L L,

(7) P 1844 H 1 HNLHFM3H 3 H 31 HE TORIZIEEHEIT L LT, IR

[FFEDZER 2 Fln LR E2 AT 52 &,

BB, UEEBPAREHEIDE., AHREFHEER. SHREHEER. ANEHFE
i, Bty 2 =R A AEBRIIFEETRE (LT IBRREERRES] 0o, )
WHEELELEBO S H, TRICTRTRAEEFSOEBETHLIEEITH - TiE, EHNKHE
FEEEMEOFREFER (LLF TREERGRH LD, ) 2360 xR Th D H Dz
<o

[FIFEERS - RIS 2RI I8 1T 2 H ™~ 0 B A 56 05

(8) HEXEBOEGHEIRDLBIMBEREEPEETHD Z &,

(9) W DML - T EBREN T 2 UHEFICRHETEH 2 &,

7 RRARFILBWTED RS 256 4 RE . FHREMEEFENRE, WE. &
HR G EBEAEAREEDOE 1108 &8 3THICEYTIHETHLDLZ L,

A4 FRK 1844 H 1 BE»LSM3HE3 A3 AETOMICER(7)ICET 5 EBIC
BWT, FEHEIN S, BAERMNE IIHYERE L L CHEELERBRZET0H
ThdrIE, B, YUFEBEDPHBHREHBESENEIELZEBEBO O b AMLGIAE
IRT b DIRDLEBETHIEAITH - TlE., HEEEBBETLEOEE SN A
FLAAFIOR T RECRT CTH 5 b D &R <,

(10) BEPSINEMMERETFS (LT THEEF] Lo, ) RUOBERFSINE R
(LT T&EEH o, ) ORMMIEO R GELOKREE COMMIC, MUEHRKE
HRENS [THEFARNEAE EEREEEOHEICOWNT] (I 59 4F 6 A

-9 .



3

4

11 BT 59 MREFIREE 156 S MREF T RE@E) ICESHRAEIEEZSZ T TNz
e

(11)

BHREHRESS™BELLZEE T, YASIFE4A LA M3FE3 A 31 AE

TO2EMIZET « SISESNIEEFOERDP L LB EITB O TIL, Yk BITR

L ERBEI OV 60 UL ETH D Z &,
(12) AfLIZZINL X 9 & T 2B OFICEARBBRUTI AR VW &, CARLEHA
HZM)

(13)

JEMOKEEE FETE THFH0 O O HPEROHEEIZ SN T CERR 194 12 A 7 B AT

19 #E5 1314 5 REEERREERREM) (ZASE BRYRNL, MRAERICH L,
BN RENREE 2 BT 2R EE T ZNCET L b0 L LT, ZHoK
PERRIETHEENDOPREFE N H Y . HRENHME L TV HE ThanZ &,

WS IR s O B

(1

(2

(3

(4

(1

)

D
&

4

)

ABFOSMALE L, LR 2B T 5P NEKEFET L2 2T 257
CIRICET D L ZAIE, BHEEE. BRI OEMREE (LT IR EE)
Wo, ) AL, MAHITAHEYENLHEFSINERK O A EIZ OV THER
FRT IR B,

PR R ES O MMIR ., BT k0T ik

O HFHEWM 5443 H 11 BrooM4F4A6 HET (LR, HERX

@ = O fth: EBFATATLAEHNTERET S Z &, FEMIZAFLGRAEIC

)

)

vy

OHL A FEDOITEBHREEI DR A 2R <, ) @ 9:00~17:00 (FFZOHAEIX
9:00~12:00 } TX 13:00~17:00) % T,
% A T780—8528 mnEmaifid N1 TH3—30
PUERARE B s BB K0 LM E
TG 088—821—2011
%a)
DL, FAXICEDbDIIZ T TRV, 2720, ARLICE S
GaIX@OGITICKESFZ I L, 712 3RS (HEEOLG T,
BlZEFEH DO TED b DIZRD, LU TEXEE] &nwo, ) §52 &,

b

BAFEREFIIANLGTATIC LV ERTD Z &,

(2)ICBUET 2 HIR F TICHEAMIZEREF L2 L2V SJUTB RS INE A D 72
EROTCETARBFICSIMTE 20,

e Al v AL D7 2 B9 5 IH
)

M R A o 77 155



O HIFEICHT 25 80%, FHEE B EOF A & L, SARES1X 60 88T 5,

@ ARG ICRT T DR SE, 30 AL T 5, aid, AALMES 2 T e Mk TR
LTl %A 15 5 U TR IS AALAIAS 12 kT2 15 il 4y (30 #0) &3’ U
THREEET 5,
R =T 3T 2 E AR X (1 — AFLRS 7 EmE)

@ WAL, AMLEOHARIZELIOLQ@DEFHFICE D TFHifi] 25> T
79,

(2)  HeAfri 223 o RiAlh A HE %
IR IHE Z7HEA &35,
O  TEHME OB K ORI 5 FH
HlE ars, FREEEOERE, WEICHEY LZEBF O, HiFE o e,
HIE Ok HE
©@ ®EOFEE, GBS, EEMEICET 5 FH
A FLAM RS F A5 O FEfg . BEOEBME., EREE (BE 10FH) . V—7
cTAT o NT U REOHE DR, FEAIE ILHE S ORI AT A OF
©@ XEBOFENFTHEICET 5 FH
¥V OBMRIE | FEHETNED 2 Y M
@ HWRRICET 2 HEE GERNAEOMMENE, EBM K OURAIMEIZ B 5 951E)
WER a2 MCET 2HFE, LFEEYOMERE - e UIREDOREICET 5
FIH, S EFICE T 2 FHE
sz k55851, QOERIZHOWTIL 25 A, @QOEEICSWTIE 10 A,
@DIEHHAIZSWTIL 10 A, @OHBEIZSOWTIX 15 mET 5,
©® HARTREOBITHEIZMEIC BT D FEAMm
JEBATHEFZNE A 53 256 O IEEIL, BIRER TBATHEEMOFA - FHl D72
DOEMEESE] 0L T 5,

(3) HALEDOVIEITIE
O AfLzIEO TEHEE] Ok bEmWELZEILE LT 5,
B, BALOFRMHEIT, RO LB T2,
7 AR 2T EAMAS (BitkE) OHIROFHHNTH D Z &,
A HARELED S 5 BHOEREFZT X THMIZL TS 2L,
@ LREOIBNT, (FHiE] okbEmWER2ZU L L5E1E. Hi%HEIC<
CaplE THEILE ZRET 5,
2L, ILE &R D REFDOAUBKIZ L - TIE, TOFEIZE D HEEEKHO
NEICHA LTEBITDR 2SN VWEBENRH L RN L E, NFEDOEH L
ARG ST D Z LD RERBAIORFZET L RBENLNH > THELIA
Y ThDERBOOND & XX, ALK 2 T EMFE OHIR OGN T, FIEH
DRD D HRALBOE R EM A2 2 TH7- L TCALLIMMOFED H> H, TEHlE] 23
RbEMWEEZEBILE LT L LD D,
4.



5 AFLFHEFH

(1) 455
T780—8528 @R mafiiL/ W1 TH3—30
VUEARARE e RN 2400 F LM E
HEEE 088—821—2011

(2) ARLFAEFEZEORNM - WEHE., STk OHE
O ZZfF-PEHM: SF4FE3IH 10 BN M4FE4H 198 FT (LER, H
e H KOV H FOITBHERE OIRH ZBR<, ) @ 9:00~12:00 KT 13:00~17:00 F
T,
© % AT : T780—8528 miaEEm AT/ NI TH3—30
MOEZREER I8 LR
HEEE 088—821—2150
® % D il BATERHIERTH D,

(3) AFLEOBIFLO A KE, 57K O H 51k
ARLFIZ, EBFANLTATACEVELTHZ L, 2L, ROEH/LRVEFIC
L0 RIEHEOKEEZEZSEAE., SALICL D AN EZFHS UIEEZEIC L0 T
THZ L,
O BEBIALTAT LD AFLOKEOEI D IL, FF 444 H 20 B 10 KF 00 47
@ FHBIZEHAALOEEIT, F4ME4H 20 B 10 B 00 43 £ TI VU E Ak
2B RHEE~TERTH L,

B, HEFICLIDALELRET 2581, "4 47 19 A 17K 00 77 %
TIZYERARE B RRBEER~0E LT 5, ZOEEOALED AL, 5444
4H20HETD,

@ BHFLIZ. A4 47 20 H 10 K500 47 MUERAE R 2 B 2#EI2TIT 9,

(7721, EiR®. QKRUBIZDNWT, AFLLOBHIL ARFICEE R H 5551
F, BEAE, BESNERERBMESICIVERLOARLZBMT 5, )

@ MALFRICE DHEPFANLOBITICY 72> TIE, IHAHRITAEYEICL D
GBRIMNERND D L HERINTZEOBRMEOT LEORERED D55 ITERT
NG S RSN

6 Dfh
(1) FHIZBWTHEHTIEELANERE
HARGE MK N AREBEIZRS,

(2)  AFLERAEA K ORI PREE 4
O  AFLIRFES bR
@ TRRIEA W (RESOBTRIE HARBITEX)E)
-5 -



2L, B L IR RS (DL TFRORHASREFEICET S
iEfE (BEARD 27 ARIEHEER 184 77) B2 R A HICHET DIRFEFXE2EZ VD, )
DERGE (BRET MERKEHR) 26 > TRORESOMFTITRZ D Z &5
& D,

Fo. AT HFEBITRIEERIC X D RGEZ S L7256 SUXBITIRAECRBREZ K D
wifg 24T - T2B BT, AV RTER DM 2 BRI 5,

(3) AfLooEZL)
AALFRBAED 15, AFfLO®ES) ) Ik bDET 5,

(4) BGHOEMEROEAL 2,

(5) BHHEERAATTIOOREEN
5 (1)iIcET,

(6) —EHFSINEKORELEZIT THRNEF DS
2 (3) I 5 —BHEFBMERORELZIT TN EDS EFE 3 (2)1Z
L HEHMBEREE LRI TN TEX LD, BRICSMT H7-0101%, BLOFE
IZBNT, BEEKORELZIT, NOBRPFSIMER OMRZ 2T Tl
SRANAN

(7)) HERBRREONFEOeT YT
HWRREDONRIZOWVWTOE T U U ZIEEAIE LTiThbRWw, B, 71U~
T EREOMLENE U mAIIpEmmt 5,

(8) ARZEMHFIZ., REEE, AMLZEFANL AT ATITO GO THY . FFMIZONT
T, ALBAER OEF AL AT LEAEEE (G344 A WERKEHR) (2
&5,

(9) JEATHEFMEZRHE 57201, BEMRRICET e 7 Y 7 Lidhlic, BT
PECRET DT U 7 2FE T 5 & L bl HINFREE L ITHNBIME R ORI %
RODLEGEDH D

(10)  FEMNIZAFLELAEIC X 5,

7  Summary (W)
(1) Official in charge of disbursement of the procuring entity : HASHIMOTO Yuji ,
Director General of Shikoku Regional Forest Office (U [E K& # /5 &)
(2) Classification of the services to be
procured : 42 (BUNFRZEMEF S 42 @ OLHOY—E R, = V=T )7
-6 -



s = ERZ DM O Y — 1 X)
(3) Subject matter of the contract : Landslide investigation in Nishiyama, Higashiiya,
Miyoshi city, Tokushima prefecture (FF 8 DN : 5 R =4 i A VE (L D9
V) B R A

(4) Time limit for the submission of application forms and relevant documents for the
qualification : 5:00 P. M., 6 April 2022 (HFEEDO#ZHHIEEZ A T))

(5) Time limit for the submission of tenders by electronic bidding system (% A) : 10:00
A. M., 20 April 2022, in case of submission by document C#tAA£L) : 10:00 A. M., 20
April 2022, in case of submission by mail (E{# AFL) : 5:00 P. M., 19 April 2022

(6) Contact point for tender documentation : Accounting department Shikoku Regional

Forest Office, 1 —3—30 Marunouchi Kochi city Kochi prefecture 780 —8528 Japan.
TEL 088 —821—2011 (AALIZBT 2 XHEDOHEE N OFL)

BHLHE
1 BWKESOFEFBICET MLz AL LT, RMOKER E EE M IR
Frlife CFpk 19 FRMOKEGINGH 22 5) PHlESHE L,
ZOMBRICESE, BZAPOAERBE NI EZITLEEE, TOFEER—
LR—=V TRET L7 EOMMARFF AR &2 F 0 L TV ET,
FEL L, WEHEKREH AR —LX—T 0 [HERMAREICET 5856
TETSW,
( https://www. rinya. maff. go. jp/shikoku/apply/publicsale/chotatu_nyusatu/job/soumu/top. h

tml)

2 EMKPER L, RBEMEGES L WO AT 2020 [2OWT (GF247H 17
HEEIE) IS X, Em - H - fmo RELO—B8E LT, HEIEK R S
DA TWET,




12




(BI#2)
A L 017 R F

A ES (®m12) W%, AR LT U E L
7 ST 5 B1EAM BoE A

J\*L%‘g?ﬁr% BT e ) ] " &

Xl I - —_—

wst *ﬁ%ﬁ e ﬁ@%ﬁ B R 248 e | e 248 SfE | IR

EL B ]
) 48.7 24 13 6 9 66,500,000 52.411 1 EEL
(i*a)f*$7__7 459 21 13 6 9 75,000,000 46.251 2

GE) LEREEHBE. ALELRBEL RN 11057 D 100[ZHET HEEETH D,

X ERROG0R)ZEFHR(64R)TRLUEICEHEDTRAEFHERLMECME2M VB OZLHICHLEDOETRET S,
AHBMITAE SM4F4A208
FMILERELEDEEDEBYHEHYFEE A,

BITE EMKEEHE EH FEh

IRHE EMKEEHE WA BHE

R = EMKEEHE Ak BT




AT =JL
FERET
T 3 3

iy

X

AR HER)IBMRELMT NYEIEREER

5 B EER=FhRHESTEL

BER = RMERTEL

FMEEHAF
MEZRMEERE
BERMEERE
BABNEILEERT




i ' ' K B X
ER astEAELbT USRS LS
E = X 7o W E | B | B £ & i@
1 |[—RREAEXEH =t - 67,770,000
2 |BWmFEREXTS =k - 5,920,000
3 |HI=EXETE =t - 2,200,000
it 75,890,000
HEMMEDSE 7,589,000[;H & ZE = 10 %
it 7,589,000
& &t 83,479,000

fm &




6,555,084

41,985

143,000

51 * (A) " (0.38)

64,743

4,098,221

30,224,274

41,127,307

148,951

58,742

287,891

H*0.007

6,512,350

7,007,934

48,135,241

19,639,178

(N) 48135241 * 40.8 %

-4,419

O|T|I0| =T ||« | |o|mmO|0|m| >

19,634,759

67,770,000




MEBEREEAR

No.| 2 |fEMTEREET
bags] X ) & Z i& =
2 A BEEANGE 2,435,592| Al 4K BA#ll 3% S BB
B % % & 0 1"
C REXREE (FA-5H) OB IRESHEESH
4 D MEREE(TTALKRE BRISHKE) 4,072 1"
* E EFRERERE 98,000/5.1 * (A) ~ (0.38)
o | | FERE Iy a | B ERRESE
W | R G BEEEEEFERAMETD) 0 1"
= N H ZDthizE 0| AR EAME = S IR
;| = | ZDHE R EFERERNRUEHBEIENE
i i J # Et 2537664
K ZDith R 1,311,472|(A) * 35% / (1 - 35% )
g RHERE o 1.311.472
M fRATERAERE &t 3,849,136
N—iREIHRESE 2,072,611|(M) * 35% / ( 1 — 35% )
—REHEF |0 iFEIBEE ~1,747|— B A X Ein i U 1E %8
P o Y 2,070,864
Q it 5,920,000




860,580

860,580)

0

5,190

(C

5,190)

17,931

134,851

92,422

44,000

2.3 * (A) " (044)

51,946

(A'+C") *6%

1,206,920

1,001,743

(L- K) 1206920 * 83.0 % (

- 8,663

oIZIZIM"|«—|1T|OM MO0 |X@|>

993,080

2,200,000




ZFAS BIREHAEE
1 2 3 4 5 6 10 11 12 15 16 17 18 19 20
I SAREE| 2T DL
T # " H i 2 BEE | TERE BETA | HETB | HERC | HKfiTE |AREM renza| XS |werase RIS NRRGE HEMT ARRHE | MR S

—RREXEHF|A SEAH 2.500] 1.500] 3.000

B BBEOHEY 1.0 1.0 1.0

C HLHEI(H FitEIESE 2,000] 1,545] 1545

D HY B*C 2,000] 1,545 1545

E BEAXK 1.00 1.00 1.00

F BihiEse 50,100 36,800] 27,200

G FiAsSIHE ExF 50,100] 36,800 27,200

H EEfEABE 1 1 1 g | 1]

1 1588 FitEIERE 8,909] 7,000] 7,090

J mAE HI 8,909] 7,000] 7,090

K FEASIGIRESS D+G+J 61,009] 45,435 35835 142,279]  6,672[ 148,951

L TERE ] 148,951
BITEREEE A SNEAR 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000

B BBEOHEY

C BLHIH HABIESE

D HY B*C

E BEAMK

F BifiZ5®

G FiAsS|HE ExF

H EEfEABE g | 0]

1 fEas BAHIESE

J mAE HI

K FAB|ISIRERE D+G+J 0] 0] 0

L 8 R 0
JEt-EAEEH|A SNEAR 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000

B BHHADHS

C BLHIH HAHIESE

D HY B*C

E BEAMK

F BifiZ5®

G FiAsS|HE ExF

H EEfEABE xR A | 0]

1 1588 HHIESE

J mAE HI

K FABIISHRERE D+G+J 0] 0] 0

L TERE R 0
HIEEE A SNEBH 0.000] 2.540] 2.540] 0.000] 5.090] 0.000

B BBEOHEY 1.0 1.0 1.0

C HLHEI(H FitEIESE 2,000] 1,545 1,545

D HY B*C 2,000[ 1,545 1,545

E BEAXK 1.00 1.00 1.00

F BihiEse 42,200 32,400 25,400

G FiAs|HE ExF 42,200] 32,400 25,400

H BEmEAEH 1 1 1 g | 1]

1 1588 FitEIESE 8,909] 7,090 7,090

J mAE HxI 8,909] 7,090 7,090

K FAS|IGRELE D+G+J 53,109 41,035 34,035 128,179] 6,672 134,851

L T8 R 0

TFEASIG-RISGEMRABENEE ) HHETXEE | 28 RBE 6,672

REX5 il Fir-5BIE. GRRDN—TA—DAHEELZD /NN —TA M EHLEHETLILDLET D,
R [=pizk S Z A F¥] REBEIE. RREGIBEEMBEOEEERAAMTIH LT HIELLT,

BEBEOAY 1.0 B (0.5H Bifsr)

BEEHK 1.00 B (0.258 B i)




TEtBBREHES
1 2 3 4 5 6 10 1 12 15 16 17 | 18 19 20
s |5 omn|  AE
T & = H f# FET R | T EREm| HERA | BETB | HERC | HAfT S |HERem :J’]:-IEEE SIS || 518 | MR M B BT | MR A mue | R0 om0 BE
T ETS A RBEEEE)N N 509 509 &E)
BEHBHBEMOAN
2 |C BB TRAEIEEE
% DHH B*C
i E BB HH(EE
N BiiEES
G EAS|EE EXF
H &85 FRIHIEEE
U EERE A+D+G+H 509] 509
7 [KEERY
B |L BLEMOSES) [HRMBIELE
2 M 1Ea TRAHIEEE
z N FEREARE (LMK
OfTEHEIH 1 1
PiREXBESE (J+N)*O 509 509 1,018] o] 1018
T ETS A RBEEEE)N N 509 509 3
BEHHEMDAN
4 [C BB TiHIESE
% DHZ B*C
i EBBH HER)
NG RitEE®
G FASIIHE ExF
H &8% TRAHIEEE
J ZERE A+D+G+H 509 509
FKHERS
s L BLEMOSES) [HRMEIELE
2 MEAEER TRAEIEEE
2 [N AZERE  [(LHM*K
OfTEHEH 2 2
PIiREXEESE (J+N)*O 1,018 1,018 2.036] 0] 2,036
EES ] A RBEAEEX N 509 509 &I
BEHHEHOANY
a |C BB TRAHIEEE
= D EH B*C
E E %8 B #(ER)
T % [F BiiEEs
& G EAS|EE ExF
ics H f5:8% FRAHIEEE
i J Bl ik & A+D+G+H 509 509
|7 [CBEAK
B L BLEMOSER) [HRMIELE
2 M AT E TiHESE
# [N AZARE (LMK
OfTEHEIH 1 1
PiREXBESE (J+N)*O 509 509 1,018] o] 1018







KBHIE (R) (1.00or 1.36)

1.36 FHE HHASHZBASIHE . KBMHLE R THAEBNEMIE

BIBETIREEFE(FEL)
1 2 3 4 5 6 10 11 12 15 16 17 18 19 20
gremst| 5o | = 5EK o
T B = B & e KR | TR HETA | HEB | REC A |BERE teeaR JAE |mesee MERE NERE NEHT NEADA apse] 00| R ERAE) S8

—RRAEEF ANERR 2.500] 1.500[ 3.000

B AB#HIEE 5HEBZHIHEICA*R 2.500]  1.500]  3.000

CHERY B (t1.E) 3 2 3 PEL=E 0 3

D EAEH(H HithEEs 8354 6,736] 6,736 1E47-Y 0 0

E G HEARE C*D 25,062] 13.472] 20,208 58,742 0 0| 58,742
BITSHEEBANZAR 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000

B kB#IE#. 5HEHBZHIHEICAXR

CHERY B (t1.E) PEL=E 0 0

D fEREHH HithEss 1E47-Y 0 0

E G HEAlRE C*D 0 0 0 0
SEt-HEEBANERR 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000

B kB#IE#. 5HEHBZHHEICAXR

CHERY B (t1.E) PEL=E 0 0

D fEREHH HithEEs 1E47-Y 0 0

E G HEAlRE C*D 0 0 0 0
FIEES ANERHE 0.000] 2.540[ 2.540] 0.000[ 5.090] 0.000

B AB#HIEE 5HZEZHBEICA*R 2.540]  2.540 6.922

CHERY B (t1.E) 3 3 7 PEL=E 7

D EREHH HitHEEs 8.354] 6,736 6,736 1E57Y 0

E F7E AR E C*D 25,062] 20,208 47,152 92,422 0| 92422

HRHE.OE i FifmEEA 8354 6,736 6,736 8,354| 6,736 6,736

i 7E B 3Gt 3 2 3 3 3 7

[FAS5-HHETRARGEE | AHETXEE 11 SEZ(MUBE 834
5 = ;ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%-ﬁ%@ﬁﬁiﬁ%%ﬁ% <Eﬁi§i§%‘§iéf I-1 SESEHS 0 GE] SAMY  EEHEE. RREEIBHMEOHEARTIH LT HILEL -,

[E%) 18;




7|

FAS|G-HEETRBENESE

BB X% B SAFURE RN e 5 &=
4 B - J1 G*J1 3,336 [ Ul +Vi 0H 3,336 M
4 BFRE - J2 G*J2 3,336 A u2+v2 0H 3,336 A
FASIGREE
(KTEADBE DH) 6672 1 I
ALl 1 FERE -K1 G*K1 834 H ©) 0H 834 H ®E |--I-1
HIGETREE
R FA515 (R1TER) B 58T (E18)
ATRRISYRHEEES 2.6 L S1 —f%EFRERRH 119.6 km g QO —HRE KRR 25.4 km
B ILZYH VY EIH 128 M-tk [T1 SEERERH 0 km Q@ EEEREEH 0 km
C SAk\iEE 501 M/h Ul BREREFETH 0 A -tk @ BEREBREETH 0 M- Fitk
D — R ERERHRE 30 km/h V1 KB & 0 M- Fiik
E SEREREHEE 80 km/h S2 —fRERRERRH 119.6 km
T2 SR ERFEH 0 km
G SAMIN\EELIRE (A*B+C) 834 M/BER U2 EEEREETH 0 M- Fitk
V2 KB E 0 M- Fiik

B RHE-AE-HARVHEEBREBEETEE
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B 4ENo 1 10X |[xroonwrz| BB  |aweEEE EEFMNEEE
TiE |AEEH A EBEED| 1 |rrTmumme 55 ERME HANALEER
HEiE 2 18 3R (%) b %8 NEEAHGE & =
B {fiNo % R B = Bz B W | 2 2 | B m | = 2 i

3350|/ S A FEEH <L BE B 90.000( [A] 2,609 234810 2,560 230,400

3351 kA FEEtIzL 20T BHEE 40500 B 20,735| 839,768 20,530 831,465

32| BEMMEBAR VT ERE 25.000| = 17,131| 428275 15,789 394,725

3223 | A FTER A 72.000| [A] 6,060 436,320 2,560 184,320

3224 | RPMEET EFI B 18.000| H 17,988| 323,784 17,810 320,580

3354 | Hh A i E 1 &R 1044.000| [E] 166 173,304 161 168,084

3355(Mh hiEET EFIEE 1044.000( &= 122| 127,368 119 124,236

3353|GPSER Al pL it 22.500| [A] 7985 179,663 7,730 173,925

3346|GPSE&E $ B 18 pL it 18.000| B 29448| 530,064| 28,674 516,132

3213| Btk st ER A ER B NEIFHA LY 63.000] B 79,161| 4,987,143| 31,209 1,966,167

3228 (K EBRARVEHBIE 4.500| & B 35,483| 159,674| 14,960 67,320

3156| Lt BER—o 5 (A —ILaT7)|peemmptizry+m kT L<som| 30.000] m 36,240| 1,087,200 0 0

3157| L BR—YLH A —LaT7)|¢ssmmzmBCuLm k% L<som|  10.000] m 72,000 720,000 0 0

3158| &R —1> 5 A —)LaT7)| ¢ 66mmekE KFE L<50m| 10.000] m 34,440 344,400 0 0

3165+ BHAR—YL 45 (F—ILa7)|seemmimrvtm wmrs L<som|  26.000[ m 30,200 785,200 0 0

3166| T BHR—1> S (F—ILaT7)|osemzmrcvts wEFs L<som 6.000] m 60,000/ 360,000 0 0

3170 B8R —1> 5 A —)LaT7)| peemmirss saEFH L<som| 13.000] m 28,700 373,100 0 0

3171 B BAR—1Y 5 A —)LaT)| peommbmEe BEFS L<50m 5.000] m 35,800 179,000 0 0

3175| L BEAR—Y2 5 A —ILaT)|sesmmmmcyrs smrs somessom | 30.000] m 33,220 996,600 0 0

3176|+BEAR—YL 5 (F—ILaT7)|ssemzmncvts puts someizeom|  10.000[ m 66,000 660,000 0 0
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TiE [AEEHF K E£ERD| 1 |[rrTouome 55 EX e HANALEER
HEiE 21458 32 (%) b i NEEAHGE & =
B {fiNo % R B = Bz B W | 2 2 | B m | = 2 i

377[EBAR—Y T A —ILaT7)|seommirs sETH som<i<som| 20.000] m 31,570| 631,400 0 0

3178| B MAHR—1 24 A —)LaT)|ssmmeme wmTs som<t<som 5.000] m 39,380| 196,900 0 0

3180| £ BAR—YL 5 A —ILaT)|seommiercyrs mmrs someisioon |  40.000] m 34,730 1,389,200 0 0

3181 |+ BAR—YLH A —ILaT)|ssmmzmrcytn surs somczoom|  10.000] m 69,000/ 690,000 0 0

3182| BIEAR—1 L J (F—ILaT)|seormmixzs #ETH som<i=izom| 35.000] m 33,005 1,155,175 0 0

3183| B AHR—1 2 F A —)ILaT)|pssmmmms wErTrs som<i<izom 5.000] m 41,170| 205,850 0 0

3185| L BEHAR—)2F (/A7) |ssommmrcyss smFs som<i<som 44300 m 32,780 1,452,154 0 0

3187| £ BAR—YLH A —ILaT)|sssmmmrcyrs wmrs someissom |  45.700] m 38,500 1,759,450 0 0

3188| L BAR—LH (A —ILaT)|ssomzmrcytn wmts somezeon|  30.000] m 76,450 2,293,500 0 0

3189 A BAR—Y L F A —ILaT)|sssmmirst ETH som<i<som| 80.000] m 39,050 3,124,000 0 0

3190 B BAR—1 2 F HA—ILaT)|ssemmebsms smrr som<izaom|  15.000] m 47,960| 719,400 0 0

3192| £ BEAR—YL 5 A —ILaT)|sesmmiercyrs wmrs someisioon |  40.000] m 40,250 1,610,000 0 0

3193| £ BAR—YL 5 A —ILaT)|ssmmzmrcytn surs somcizoom|  15.000] m 79,925 1,198,875 0 0

3194| BBEAR—1 2 J (F—ILaT)|ssermmixzs #ETH som<i=izom|  50.000] m 40,825 2,041,250 0 0

3195 B MBAR—1 L H HA—ILaT)|ssommbms mmTs som<i=izom|  10.000] m 50,140/ 501,400 0 0

3300| EHEEBRYELD EEAGEBEEEBRED 1.000| (75 88,256 88,256] 88,256 88,256

3302 | i m X % D 1E AR EEAGEEEEBED) 1.000| ¥ 88,256 88,256| 88,256 88,256

H 33,070,739 5,153,866
% FHESE TOMEE
41,985 27,874,888
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i R 2 18 3R (%) b %8 NEEAHGE B =
B {fiNo % R B = Bz B W | 2 2 | B m | = 2 i
3412\ #h KT M - FRBITE  |oro®ss Tk M Es GFD-4%! 1.000| [H] 361,629| 361,629| 262,050 262,050
3413|iR/K R IR EE L BR BDAL—F T HER 16.000| = 67,703| 1,083,248| 56,960 911,360
M4 FARYEFE L EHER [T RYEmE AR 1.000[ = 249905| 249,905| 227,808 227,808
3415|;8 7K IE I 5E 3.000| &P 151,000/ 453,000 0 0
346 BEERE R—)o5 a7 (8E) 48.000| & 6,540 313,920 0 0
3417 |BERIGIEEERTE  |=ne@n. anse sssace | 16.000] {E 24,300( 388,800 0 0
3418| B EER 16.000| {& 3,040 48,640 0 0
39| —Eh[EMEREE SLER 16.000| {& 11,800/ 188,800 0 0
3420|5| sk M EEEAER EHAERE 16.000| {& 13,200/ 211,200 0 0

& 3,299,142 1,401,218
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TiE |FEREF—K E£ERD| 2 |[rrTouome 55 ERME HANALEER
HEiE 2 18 3R (%) b %8 NEEAHGE B =
B {fiNo % R B = Bz B W | 2 2 | B m | = 2 i
2156|5118 £ fig BEMEMT HRREROGmUT 1.000| 7| 346,800 346,800 346,800 346,800
2197 Hh AR 4 M FR 5 BREHABAT A RLERO6km2LU T 1.000| #7%| 558,630 558,630 558,630 558,630
2204 |BEFE R AT 47099 HRBEHOGkm2LT 1.000| 7| 481,840| 481,840| 481,840 481,840
2216| L FEHRHT SWE BEKRERKmLUT 1.000| 275 | 253560 253,560 253,560 253,560
2232 | R E =R SAEER 7 1.000] 27| 302,250] 302,250| 302,250 302,250
2252 T E g RAEXET 2% 40 1.000| # 210,000/ 210,000| 210,000 210,000
3299| EHEEBRYELD EEAGE@TSHELBES) 1.000| (75 72,352 72,352 72,352 72,352
3301 |MrmE R D IERK EEAMR@TSRELBEES) 1.000| 75 67,760 67,760 67,760 67,760
3409|UAVE S 4T 1.000[ = 142,400|  142,400| 142,400 142,400
& 2,435,592 2,435,592
k] FHESHE TOMEE
0: 0
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BR%No 2 102t |tooowoa| BB |BWEEE BEGMEES
TiE |A=FH—AK ZEED| 4 |rTmuon. 55 ERME BA)GELEEMR
s 2 18 3R (%) % %8 NEEAGE m =
B {fiNo % % B} =B B M | £ | BEWm| & %
3458 Al#RA 2 IR EE R 1.06km 1.000] = 339,491| 339,491| 318,770 318,770
3401|UAVIZ LB B E 1.000] = 544210 544,210 541,810 541,810

B 883,701 860,580
% FHESHE TOMEE

0: 23,121
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HEiE 2 18 3R (%) b %8 NEEAGE m =
B {fiNo % R B = Bz B W | 2 2 | B m | = 2 i
3381|{tER M B 1B(15° ~30° )|[L=50m 2.000| #Fr| 134,000] 268,000 0 0
3382|{ESH BB(15° ~30° )[50m<L=80m 3.000| & FF| 140,700 422,100 0 0
3383|{EH B HB15° ~30° )[80m<L=120m 1.000| BFF| 147,400 147,400 0 0
3384|{tER M B 15(30° ~45° )|[L=50m 1.000| #5F7| 161,000 161,000 0 0
3385|{tESIH B 1B(30° ~45° )[50m<L=80m 1.000| BAT| 169,050 169,050 0 0
3386 |{E4H B H(30° ~45° )[80m<L=120m 1.000| &FF| 177,100 177,100 0 0
3364/ E/L—ILEHE L=50m 5.600| t 12,800 71,680 0 0
3365|F/L—IL &l 50m<L=100m 2.800| t 21,000 58,800 0 0
3369| /L —IL B 500m < L= 1000m 2.800| t 60,900| 170,520 0 0
3370|E/L—ILEEK-HE  |L=50m 2.000| BFF| 233,000/ 466,000 0 0
BM[E/L—IILEE-HE  [50m<L=100m 1.000| EiFr| 384,000 384,000 0 0
3375|E/L—ILEE-HE  [500m<L=1000m 1.000| B A7 | 2,820,000 2,820,000 0 0
3387[E/L—ILiEH L=50m 61.000| H 1,400 85,400 0 0
3388|E/L—/LiE% 50<L=100m 25.000| H 1,600 40,000 0 0
3404|E/L—ILiE% 500m < L= 1000m 193.000 H 3,500 675,500 0 0
3376 E B R VB A 14+ 1.000| £ | 223,000 223,000 0 0
3377|#EKE (R T 1EER) 9.000| &R 19,200/ 172,800 0 0
B 6,512,350 0
% FHESE TOMEE
0: 6,512,350




A ERE R R

REBHRE

eIy
MFHES 2156 | we 55 BEEE|] 2156 |EEHZMESESE
A F | 5T EEE(E 1-FNo YER D 1.00 ERRERL|  FEFE  [mscawsmgm|| BRTENEEHR
B & [BEEERT dREEE06km2LL T 3-2 2 & NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
13EE-HiE RAxfiTERAERES 1.700] A 66,900 113,730| 66,900 113,730 0.000 0
2| EEHER RAxfiTERAERES 2550 A 58,600 149,430/ 58,600 149,430 0.000 0
5|$%EMC RAxfiTERAERES 2550 A 32,800 83,640| 32,800 83,640 0.000 0
&t 346,800 346,800 0.000 0
B i 1.0 X7#%4Y 346,800
EEAME 346,800
TS 0
data| (&%) #H1E{HRE.7
4




A ERE R R

REBHRE

eIy
&S 2197 | me 55 EREE| 2197 |EEnnEE=
B{EZ T | iRt 1-FNo YER D 1.00 ERRESL|  EFE |[manswuzgzem|| BETENEER
B & |[HEAERT S RIETR0.6km2LL T 3-5-3 2 & NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
2| EEHER RAxfiTERAERES 2.700] A 58,600 158,220/ 58,600 158,220 0.000 0
3| HRETA RAxfiTERAERES 2.700] A 51,200 138,240/ 51,200 138,240 0.000 0
4|5 EMB RAxfiTERAERES 1.350 A 41,600 56,160| 41,600 56,160 0.000 0
5|iEfiC RAxfiTERAERES 2.700] A 32,800 88,560| 32,800 88,560 0.000 0
6|8 RAxfiTERAERES 4050, A 29,000 117,450 29,000 117,450 0.000 0
&t 558,630 558,630 0.000 0
B fif 1.0 X7#%4Y 558,630
BEEAHGE 558,630
TS 0
data| (&%) #HIE{&RE2.7
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REBHRE

eIy
&S 2204 | me 55 EREE| 2204 |EEmnEEE

B4 75 | B AR 1-FNo YER D 1.00 ERRESL|  EFE |[manswuzgzem|| BETENEER
# & 470v) WREEIR0.6km2AT 3-5-4 1% o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
2| EEHER RAxfiTERAERES 2.850] A 58,600 167,010/ 58,600 167,010 0.000 0
3| HRETA RAxfiTERAERES 2.850] A 51,200 145920/ 51,200 145,920 0.000 0
4|5 EMB RAxfiTERAERES 1.900 A 41,600 79,040 41,600 79,040 0.000 0
5|iEfiC RAxfiTERAERES 1.900f A 32,800 62,320| 32,800 62,320 0.000 0
6|8 RAxfiTERAERES 0.950] A 29,000 27,550| 29,000 27,550 0.000 0
&t 481,840 481,840 0.000 0

B fif 1.0 X7#%4Y 481,840

EEAGE 481,840

TS 0

data| (5#)

HIEfR31.9




A ERE R R

REBHRE

eIy
&S 2216 | me 55 EREE| 2216 |EEnnEE=E
Bl 4 | R EEMN 1-FNo YER D 1.00 ERRBGL]  EF |msnsusgs|| BETENEBR
# & |SHTE BTEAEERMMIUT 3-5-5 2 & NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
2| EEHER RAxfiTERAERES 1.200 A 58,600 70,320| 58,600 70,320 0.000 0
3| HRETA RAxfiTERAERES 1.200 A 51,200 61,440 51,200 61,440 0.000 0
4|5 EMB RAxfiTERAERES 1.200 A 41,600 49.920| 41,600 49,920 0.000 0
5|iEfiC RAxfiTERAERES 0.600] A 32,800 19,680/ 32,800 19,680 0.000 0
6|8 RAxfiTERAERES 1.800 A 29,000 52,200| 29,000 52,200 0.000 0
&t 253,560 253,560 0.000 0
B fif 1.0 X7#%4Y 253,560
BEEAHGE 253,560
TS 0

data| (5#)

W IEfR351.2




A ERE R R

REBHRE

eIy
MFHES 2232 | we 55 EZHBEE| 2232 |meameEE
BlA T |SRESERK 1-FNo YER D 1.00 ERRESL|  EFE |[manswuzgzem|| BETENEER
B & |AEERHT 3-6 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
2| EEHER RAxfiTERAERES 2.250] A 58,600 131,850/ 58,600 131,850 0.000 0
3| HRETA RAxfiTERAERES 1.500 A 51,200 76,800 51,200 76,800 0.000 0
4|5 EMB RAxfiTERAERES 2.250] A 41,600 93,600| 41,600 93,600 0.000 0
&t 302,250 302,250 0.000 0
B fif 1.0 X7#%4Y 302,250
BEEAHGE 302,250
TS 0
data| (&%) #1E{%RE1.5
4




A ERE R R

REBHRE

eIy
MFHES 2252 | we 55 EHBEE| 2252 |geameEE
Bl&H |STEEHE 1-FNo YER D 1.00 YE R BT i aniaussm|| RTENEBE
B & |AEXER RE 40 1-1 1% o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
2| EEHER RAxfiTERAERES 2.000] A 58,600 117,200/ 58,600 117,200 0.000 0
3| HRETA RAxfiTERAERES 1.000f A 51,200 51,200 51,200 51,200 0.000 0
4|5 EMB RAxfiTERAERES 1.000f A 41,600 41,600 41,600 41,600 0.000 0
&t 210,000 210,000 0.000 0
B fi 1.0 43y 210,000
BEEAHGE 210,000
TS 0
datj (&E) EFEFE. PEITEE2E. REYMARDET4[0E




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3156 | me 55 EREE| 3156 |EEnnEE=E
Bl |TEHEAR—) TG —I/)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & |¢66mmiECY TR K L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RS fliNo| 2 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
970|+mA—1y> 5 A—a7) |seemm kT mECYE L<s0 1.000] m 36,240 36,240 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 36,240 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 36,240
EEAME 0
ZTDMIZE 36,240
data| (f&Z) HAFLAMR KFE MWIERE1.20 FAFEE 50mLlT #@IE{%% 1.00
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3157 | me 55 EREE| 3157 |EEnnEE=
Bl |TEHEAR—) TG —I/)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & |¢bmmERELYLR JKF L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RS fliNo| 2 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
971|+BAR—y> 5 GH—1na7) |ssomm k¥ EEELYE L5 1.000] m 72,000 72,000 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 72,000 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 72,000
EEAME 0
ZTDMIZE 72,000
data| (f&Z) HAFLAMR KFE MWIERE1.20 FAFEE 50mLlT #@IE{%% 1.00
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
MFHES 3158 | we 55 Z53EE| 3158 |EesmeEE
Bl | a8AR—) 0 G—)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
# & |¢66mmEE KT L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RS fliNo| 2 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
972|zmR—yo s r—na7) |p66mm KF #E L<50 1.000] m 34,440 34,440 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 34,440 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 34,440
EEAME 0
ZTDMIZE 34,440
data| (f&Z) HAFLAMR KFE MWIERE1.20 FAFEE 50mLlT #@IE{%% 1.00
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3165 | me 55 EREE| 3160 |EEnnEE=
Bl |TEHEAR—) TG —I/)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
# & |peemmigiELYLHE SAETA L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
629|+EAR—yr s F—ra7) | P 66mm EERELY = 1.000] m 30,200 30,200 0 0| ZDh iz 0.000 0
&t 30,200 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 30,200
EEAGE 0
ZTDMIZE 30,200
date| (f5%) TAFLER SAE FA MIERKI00 BAFLEE 50mLlT FHIERZRE 1.00
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3166 | me 55 EREE| 3106 |EEnnEE=E
Bl |TEHEAR—) TG —I/)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & |pe6mmERECYLH SHETH L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B & |HEfu| B M | & % | B m | & %8 " BR[| = %
630|+EAR—y> s F—La7) | 66mm EFBELY LR 1.000] m 60,000 60,000 0 0| ZDh iz 0.000 0
&t 60,000 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 60,000
EEAGE 0
ZDMIEE 60,000
date| (f5%) TAFLER SAE FA MIERKI00 BAFLEE 50mLlT FHIERZRE 1.00
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
&S 3170 | me 55 EREE| 310 |EenneE=
Bl | a8AR—) 0 G—)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & |¢66mmEkE SMETH L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RS fliNo| 2 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
643|zmr—1> s r—1a7) | ) 66mm EE 1.000] m 28,700 28,700 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 28,700 0 0.000 0
B (i 1.0 m&L) 28,700
EEAME 0
ZTDMIZE 28,700
data| (f5%) HAFLAME $RETH WIEFZRKI00 BAFLEE 50mLlT #IEFE 1.00
4
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2 2 8 Il B i 5= i
&S 3171 | me 55 EREE| 3171  |EennEE=
Bl | a8AR—) 0 G—)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & |¢66mmApiEE SRET L=50m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RS fliNo| 2 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
644|zak—y> 5 +—na7) | d 66mm HEEE 1.000] m 35,800 35,800 0 0| ZDh iz 0.000 0
&t 35,800 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 35,800
EEAGE 0
ZTDMIZE 35,800
date| (f5%) TAFLER SAE FA MIERKI00 BAFLEE 50mLlT FHIERZRE 1.00
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= g
&S 3175 | me 55 EREE| 3115 |EenneE=
Bl |TEHEAR—) TG —I/)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & |geommEELYLR BT 50m<L<80m _ 1% & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
973|+EAR—1yr g r—na7) |sesmm mELYE s0<L=80 1.000] m 33,220 33,220 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 33,220 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 33,220
EEAME 0
ZTDMIZE 33,220
data (5%) BATLAR FRETAH MWIEFEEI.00 HAFLEE 50miB80mLLT #HIEFRER 1.10
4
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2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3176 | me 55 EREE| 3116 |EennEE=
Bl |TEHEAR—) TG —I/)La7) 1-FNo YER D 1.00 YE R B L m aniaussm|| RTENEBE
B & [geermEAELYLE HETFS 50m<L=<80m _ % & NEZAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
974|+mAR—yo s H—na7) |seemm EEELYE s0<L=80 1.000] m 66,000 66,000 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 66,000 0 0.000 0
B fif 1.0 m4l) 66,000
EEAME 0
ZTDMIZE 66,000
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&t 79,851 77,300 0.000 0
B fi 1.0 [EHY 7,985
BEEAHGE 7,730
TS 255
data| (5#)
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
MFHES 3354 | we 55 Z53EE| 3354 |EemmeEE
B 4 75 | Hh o (e iE ST ER A 1-FNo EREHE | 10000 |VERGEEE B aniaussm|| RTENEBE
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
* 10| #h B ER & A RAxfiTERAERES 0.050] A 50,100 2,505/ 50,100 2,505 0.000 0
* 12| EREE RAxfiTERAERES 0.500[ A 27,200 13,600 27,200 13,600 0.000 0
500(FEHE MBS HEE 3.000] % 16,105 483 0 0| ZDIRE 0.000 0
&t 16,588 16,105 0.000 0
B fi 1.0 @HY 166
BEEAHGE 161
TS 5
data| (5#)
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
MFHES 3355 | we 55 Z53FEE| 3355 |EemameEE
Bfi4& F |Hhop{iEst ERIEE 31-FNo EREHE | 10000 |VERGEEE = e IlpE = | ST ETE =k
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
* 10| #h B ER & A RAxfiTERAERES 0.020 A 50,100 1,002| 50,100 1,002 0.000 0
* 12| EREE RAxfiTERAERES 0.400[ A 27,200 10,880 27,200 10,880 0.000 0
504|#1 1 & MBS HEE 3.000] % 11,882 356 0 O|#T#I & 0.000 0
&t 12,238 11,882 0.000 0
B fi 1.0 |5Y 122
BEEAHGE 119
TS 3
data| (5#)
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
&S 3364 | me 55 EREE| 3304 |EEmnEEE
Hm&H [E/L—ILEH 1-FNo YER D 1.00 YE R B L t aniaussm|| RTENEBE
# & |L=50m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
570| /L — LBk 50mEL T 1.000[ t 12,800 12,800 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 12,800 0 0.000 0
B fif 1.0 t4Y) 12,800
EEAME 0
ZTDMIZE 12,800
data| (5#)
4




= F i;EI %
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3365 | me 55 EREE| 3365 |EEnnEEE
Hm&H [E/L—ILEH 1-FNo YER D 1.00 YE R B L t aniaussm|| RTENEBE
# & [50m<L=100m _ 12 i NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
571|E/L— L&l 50mi#E100mLL T 1.000] t 21,000 21,000 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 21,000 0 0.000 0
B (i 1.0 tH1) 21,000
EEAME 0
TS 21,000
data| (5#)
4




= F i;EI %
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3369 | me 55 EREE| 3300 |EEmnEE=E
Hm&H [E/L—ILEH 1-FNo YER D 1.00 YE R B L t aniaussm|| RTENEBE
# & [500m<L=1000m _ 12 i NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
575|F/L—JLEHE:  [500miB1,000mEL T 1.000] t 60,900 60,900 0 0| ZDHLIRE 0.000 0
&t 60,900 0 0.000 0
B (i 1.0 tH1) 60,900
EEAGE 0
TS 60,900
data| (5#)
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
&S 3370 me 55 EREE| 330 |EennEE=
HBELZ# |E/L—ILEE-EE 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
# & |L=50m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
579|E/L—ILEK -1 [50mLL T 1.000| PR 233,000 233,000 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 233,000 0 0.000 0
B {iff 1.0 BHFFSY 233,000
EEAME 0
TS 233,000
data| (5#)
4




1 BE b
= 2 1 A1) B i 3= o
e 3371 ) 55 BELREE| 3371 |EBRHEEE
HBELZ# |E/L—ILEE-EE 1-FNo By B 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
# & |50m<L=100m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
W BN | 2 i H 1 B = | B B Im | & %8| B m | = %= ® B% | = %
580|E/L—/LEEE% -3 |50miB100mLL T 1.000| &Fr 384,000 384,000 0 0| ZDhiZE 0.000 0
&t 384,000 0 0.000 0
B fiff 1.0 BTy 384,000
BEEAHGE 0
ZTDMIZE 384,000
datal ({§#)
4




= F i;EI %
2 2 8 Il B i 5= g
&S 3375 me 55 EREE| 335 |EEnnEE=E
HBELZ# |E/L—ILEE-EE 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
# & [500m<L=1000m _ 12 i NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
584|E/L—ILZE % - # [500m#B1,000mLL T 1.000| &P [ 2,820,000] 2,820,000 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 2,820,000 0 0.000 0
B {iff 1.0 BHFFSY 2,820,000
EEAME 0
TS 2,820,000
data| (5#)
4




= RECEE
57 25 18 A B (i 3= AR5
MFHES 3376 | we 55 Z53FEE| 3376 |EeEmmeEE
HmAH | EEROB T 1-FNo YER D 1.00 ERRESL|  EFE |[manswuzgzem|| BETENEER
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
600 [ fig B OB 5 4+ 1 1.000| X755 223,000 223,000 0 0| Z DR E 0.000 0
&t 223,000 0 0.000 0
B fif 1.0 X7#%4Y 223,000
EEAGE 0
TS 223,000
data| (5#)
4




= RECEE
57 25 18 A B (i 3= AR5
MFHES 3377 | we 55 Z5BEE| 3377 |EemmeEE
Bl % 75 [#6/KEBGR J1&84x) 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
604 |#4 7k & (R 78Ex) [20mEL E150m LT 1.000| PR 19,200 19,200 0 0|Z Dz E 0.000 0
&t 19,200 0 0.000 0
B fi 1.0 #ry 19,200
EEAME 0
ZTDMIZE 19,200
data| (5#)
4




A 22 8 ) B il 3%

REBHRE

L
&S 3381 | me 55 B ES| 3381 |EBRHEEE
Bl & (BRI 215(15° ~30° ) 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
# & |L=50m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
W BiNe| 2 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
592|fEflHh B 15 A IER 15~30° 1.000| 7R 134,000 134,000 0 0| Z DR E 0.000 0
&t 134,000 0 0.000 0
B i 1.0 EATLLY 134,000
EEAGE 0
TS 134,000
data| (&) R—2 T EE 50mLLTF
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3382 | me 55 EREE| 3382 |EEnnEE=E
Bl & (BRI 215(15° ~30° ) 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
B & [50m<L=80m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
832|iEsH B8 15° ~30° [50<L=80 1.000| &FR 140,700 140,700 0 0134000+ 05=140.700 || 0.000 0
&t 140,700 0 0.000 0
B fif 1.0 ERTHY 140,700
EEAGE 0
TS 140,700
data| (&%) R—1) T EE 50miB80mLLT MWIEFRI 1.05 TOMEE
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3383 | me 55 EREE| 3383 |EEnnEE=E
Bl & (BRI 215(15° ~30° ) 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
# & [80m<L=120m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
825|1E4ih B8 15° ~30° [80<L=120 1.000| &FR 147,400 147,400 0 0[134,.000%1.10=147.400 || 0.000 0
&t 147 400 0 0.000 0
B {iff 1.0 BTy 147,400
EEAGE 0
TS 147 400
data| (&%) R—) T FE 80miB120mLL T FHIERI 1.10 TOMEE
4




A 22 8 ) B il 3%

REBHRE

L
&S 3384 | me 55 B EES| 3384 |EBRHEEE
i 75 [EFRH 2 15(30° ~45° ) 1—FNo YERL D B 1.00 [fepkEfr| & |mscswszs]| RETENERR
# & |L=50m _ fa 4E NEEAME B o= ||REs0RES
W BiNe| 2 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
593|fEfl Hh B 15 R IER 30~45° 1.000| 7R 161,000 161,000 0 0| Z DR E 0.000 0
&t 161,000 0 0.000 0
B i 1.0 BTy 161,000
EEAGE 0
TS 161,000
data| (&) R—2 T EE 50mLLTF
4




= BEBER
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3385 | me 55 EREE| 3385 |EEnnEE=E
Bl &5 (BRI 215(30° ~45° ) 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
B & [50m<L=80m _ 12 i NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
833|iEsHh B8 30° ~45° [50<L=80 1.000| &FR 169,050 169,050 0 0/[161,000+1 05=169.050 || 0.000 0
&t 169,050 0 0.000 0
B i 1.0 BTy 169,050
EEAGE 0
TS 169,050
data (&%) R—1J T EE 50miB80mLLT #IEFE 105 ZTOMEE
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= ik
&S 3386 | me 55 EREE| 3386 |EEnnEE=E
Bl &5 (BRI 215(30° ~45° ) 1-FNo YER D 1.00 EREAL| B [manssuszm|| BETENEER
# & [80m<L=120m _ 1 & NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
838|{EsHh B8 30° ~45° [80<L=120 1.000| &FR 177,100 177,100 0 0[161,000¢1.10=177.100 || 0.000 0
&t 177,100 0 0.000 0
B {iff 1.0 BTy 177,100
EEAGE 0
TS 177,100
data| (&%) R—) T FE 80miB120mLL T FHIERI 1.10 TOMEE
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
&S 3387 | me 55 B ES| 3387 |EBRHEEE
HBE&Z# |E/L—ILEH B 1.00 YE R BT H aniaussm|| RTENEBE
# & [L=50m % 28 NEZEAHGE - (HREBDSHLDIES)
W BiNe| 2 " B | B % | B M | = %8 " BR[| = %
812|E/L—/LiE% 50mLLTF = 1,400 1,400 0 HEWRE 0.000
&t 1,400 0.000
B fif 1.0 H&Y 1,400
EEAME 0
ZTDMIZE 1,400
data| (5#)
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= i
&S 3388 | me 55 B ES| 3388 |EBRHEEE
HBE&Z# |E/L—ILEH B 1.00 YE R BT H aniaussm|| RTENEBE
B & ([50<L=100m % 28 NEZEAHGE - (HREBDSHLDIES)
W BiNe| 2 " B | B % | B M | = %8 " BR[| = %
813|E/L—/LiE% 50mi#B100mLLF = 1,600 1,600 0 HEWRE 0.000
&t 1,600 0.000
B {iff 1.0 B4Y 1,600
EEAME 0
TS 1,600
data| (5#)
4




= sEEE
T AR B iR Fen
RS 3390 | me 55 EREE| 3300 |EEmnEE=E
B4 | VEXETE 1-FNo YER D 1.00 ERRESL|  EFE |[manswuzgzem|| BETENEER
! 5-1-1-1(2) 12 & NEEAE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
15381 = F F 6 RAxfiTERAERES 0.500] A 48,000 24,000| 48,000 24,000 0.000 0
16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES 0.330 A 42,200 13,926 42,200 13,926 0.000 0
17| 8| E B RAxfiTERAERES 0.250] A 32,400 8,100 32,400 8,100 0.000 0
18RI EBNF RAxfiTERAERES 0.330[ A 31,100 10,263 31,100 10,263 0.000 0
&t 56,289 56,289 0.000 0
B fif 1.0 X7#%4Y 56,289
BEEAHGE 56,289
TS 0
data| (5#)
4




A 22 8 ) B il 3%

REBHRE

eIy
&S 3391 | me 55 EREE| 3301 |EEnnEE=E
Bl R RURER DR E - &8 1-FNo YER D 0.10 YE R BT km2 aniaussm|| RTENEBE
(I _ i i NEEZAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
15381 = F F 6 RAxfiTERAERES 0470 A 48,000 22,560| 48,000 22,560 0.000 0
16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES 0.350] A 42,200 14,770| 42,200 14,770 0.000 0
17| 8| E B RAxfiTERAERES 0.390] A 32,400 12,636| 32,400 12,636 0.000 0
18RI EBNF RAxfiTERAERES 0.280[ A 31,100 8,708/ 31,100 8,708 0.000 0
19 AEMHME RAxfiTERAERES 0.050] A 25,400 1,270| 25,400 1,270 0.000 0
&t 59,944 59,944 0.000 0
B i 1.0 km2% L) 599,440
BEEAHGE 599,440
TS 0
data| (5#)
4




A 22 8 ) B il 3%

REBHRE

eIy
&S 3392 | me 55 BELES| 3392 |EBRHEEE
HE{E&# [UAVIZ&L B ZEdigs B 0.10 YE R BT km2 aniaussm|| RTENEBE
B & % %8 NEZEAHGE (HREBDSHLDIES)
wa|EmN.] £ o i) B | H {f 2 | B | £ % B#| £ %8
15381 = F F 6 RAxfiTERAERES A 48,000 15,840| 48,000 15,840 0.000 0
16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES A 42,200 15,192 42,200 15,192 0.000 0
17| 8| E B RAxfiTERAERES A 32,400 3,240| 32,400 3,240 0.000 0
18I ZBF R ERAERHEE A 31,100 3,110/ 31,100 3,110 0.000 0
19 AEMHME RAxfiTERAERES A 25,400 1,016] 25400 1,016 0.000 0
&t 38,398 38,398 0.000 0
B T 1.0 km2% L) 383,980
BEEAHGE 383,980
TS 0
data| (5#)
4




= RECEE
57 25 18 A B (i 3= AR5
MFHES 3393 | we 55 Z53EE| 3393 |EesmeEE
B F | = RTHIKET 1-FNo YER D 0.10 YE R BT km2 e IlpE = | ST ETE =k
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
17| 8| E 6 RAxfiTERAERES 0.600] A 32,400 19,440 32,400 19,440 0.000 0
&t 19,440 19,440 0.000 0
B fif 1.0 km241) 194,400
BEEAHGE 194,400
TS 0
data| (5#)




A 22 8 ) B il 3%

REBHRE

OE T
&S 3394 | me 55 EREE| 3394 |EEnnEE=E
Bifa#H | SRS 1-FNo YER D 0.10 YE R BT km2 aniaussm|| RTENEBE
(I _ i i NEEZAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
15381 = F F 6 RAxfiTERAERES 0.180] A 48,000 8,640| 48,000 8,640 0.000 0
16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES 0270 A 42,200 11,394| 42200 11,394 0.000 0
17| 8| E B RAxfiTERAERES 0.390] A 32,400 12,636| 32,400 12,636 0.000 0
18RI EBNF RAxfiTERAERES 0.140[ A 31,100 4354 31,100 4,354 0.000 0
&t 37,024 37,024 0.000 0
B i 1.0 km24Y) 370,240
EEAGE 370,240
TS 0
data| (5#)
4




A 22 8 ) B il 3%

REBHRE

OE T
&S 3395 | me 55 EREE| 335 |EEnnEE=E
BlAH |=ZRTSBET 9771V ER 1-FNo YER D 0.10 YE R BT km2 e IlpE = | ST ETE =k
(I _ i i NEEZAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
15381 = F F 6 RAxfiTERAERES 0.170 A 48,000 8,160| 48,000 8,160 0.000 0
16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES 0270 A 42,200 11,394| 42200 11,394 0.000 0
17| 8| E B RAxfiTERAERES 0.300] A 32,400 9,720 32,400 9,720 0.000 0
18RI EBNF RAxfiTERAERES 0.100f A 31,100 3,110/ 31,100 3,110 0.000 0
&t 32,384 32,384 0.000 0
B fif 1.0 km241) 323,840
BEEAHGE 323,840
TS 0
data| (5#)
4




= 1
T AR B iR e
&S 3397 | me 55 EREE| 3397 |EEnnEE=
BRAT |FaRT —2MERK 1-FNo YER D 27.00 |{ERRELfI ha e IlpE = | ST ETE =k
(I _ i i NEEZAHE (BEDSLDIHES)
48 | BfNo (i iR i) B = |H4M| B M | £ | B M| & % B#| £ %8
* 16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES 0.170 A 42,200 7174| 42,200 7,174 0.000 0
* 17| 8| E B RAxfiTERAERES 0.480] A 32,400 15,552| 32,400 15,552 0.000 0
502| MR B IEEH] Mg LtEcdd2Ea 5500 % 22,726 1,250 0 0 0.000 0
&t 23,976 22,726 0.000 0
B fif 1.0 ha®yl) 888
BEEAHGE 842
TS 46
data| (5#)




A 22 8 ) B il 3%

&S 3398 | me 55 EREE| 3308 |EEmnEE=E
BmA I | BB R T —477 4V ERK 1-FNo YER D 27.00 |{ERCELLL ha aniaussm|| RTENEBE
(I _ i i NEEZAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
* 15381 = F F 6 RAxfiTERAERES 0.080] A 48,000 3,840| 48,000 3,840 0.000 0
* 16| 8| S HiEm RAxfiTERAERES 0.130] A 42,200 5486| 42,200 5,486 0.000 0
* 17| 8| E B RAxfiTERAERES 0270 A 32,400 8,748| 32,400 8,748 0.000 0
502| MR E B EH] Mg LtEcdd2Ea 5500 % 18,074 994 0 O|BEMIR & 0.000 0
501 (M A EREEXH] |MELBEINT2EE 2.500] % 18,074 452 0 O|#T#I & 0.000 0
&t 19,520 18,074 0.000 0
B fif 1.0 ha®yl) 723
BEEAHGE 669
ZTDMRE 54
data| (5#)
4




= RECEE
57 25 18 A B (i 3= AR5
MFHES 3399 | we 55 Z853EE| 3399 |EEsmeEE
Bl | E5 i 1-FNo YER D 1.00 YE R BT = aniaussm|| RTENEBE
B & |58 R QT _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
3| HRETA RAxfiTERAERES 0.500] A 51,200 25,600| 51,200 25,600 0.000 0
5|iEfiC RAxfiTERAERES 1.000f A 32,800 32,800| 32,800 32,800 0.000 0
&t 58,400 58,400 0.000 0
B i 1.0 KLY 58,400
EEAGE 98,400
TS 0
data| (5#)
4




= RECEE
57 25 18 A B (i 3= AR5
MFHES 3400 | we 55 Z53EE| 3400 |EeEmmeEE
Bl |BEROBRYELD 1-FNo YER D 1.00 YE R BT = aniaussm|| RTENEBE
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
3| HRETA RAxfiTERAERES 1.000f A 51,200 51,200 51,200 51,200 0.000 0
5|iEfiC RAxfiTERAERES 1.000f A 32,800 32,800| 32,800 32,800 0.000 0
&t 84,000 84,000 0.000 0
B i 1.0 KLY 84,000
EEAGE 84,000
TS 0
data| (5#)
4
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REBHRE

OE T
&S 3401 | me 55 EREE| 3401 |EEmnEE=E
HliL % [VAVIZL A BEEIRE 1-FNo YER D 1.00 YE R BT = aniaussm|| RTENEBE
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
3390|1EEETE 1.000| ¥E75 56,289 56,289 56,289 56,289 0.000 0
3391 [mrarurEsonE 81 0.240| km2 599,440 143,866| 599,440 143,866 0.000 0
3392(UAVIZ & B ZErhigss 0.240| km2 383,980 92,155 383,980 92,155 0.000 0
3393| = R KETT 0.240| km2 194,400 46,656] 194,400 46,656 0.000 0
334 BRE 0.240| km2 370,240 88,858 370,240 88,858 0.000 0
3395 (=t mats —49r L HERL 0.240| km2 323,840 77,722| 323,840 77,722 0.000 0
3397 | ESRT —MERK 24.000| ha 888 21,312 842 20,208 0.000 0
3398 simMmRT —477 1 HER 24.000| ha 723 17,352 669 16,056 0.000 0
&t 544,210 541,810 0.000 0
B fi 1.0 KXY 544210
EEAGE 941,810
ZTDMIZE 2,400

data| (5#)
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2 2 8 Il B i 5= i
&S 3404 | me 55 B EE| 3404 |EBRHEEE
HBE&Z# |E/L—ILEH B 1.00 YE R BT H aniaussm|| RTENEBE
B & [500m<L=1000m % 28 NEZEAHGE - (HREBDSHLDIES)
W BiNe| 2 " Bl | B i | & %8 | B In | = %8 " BR[| = %
817|E/L—/LiEH 500mi#&1000mELTF = 3,500 3,500 0 HEWRE 0.000
&t 3,500 0.000
B {iff 1.0 B4Y 3,500
EEAME 0
TS 3,500
data| (5#)
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= g
FHEE 3409 | E 55 EREE| 3400 |EEmnEEE
HE{f & [UAVE DT 1-FNo YER D 1.00 YE R B AL = aniaussm|| RTENEBE
B & _ 1 o NEEAGE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 7 ] 1& B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
3399 | E N FEAT = &85 [ D AT 1.000] = 58,400 58,400 58,400 58,400 0.000 0
3400| R RDRYELSD 1.000] = 84,000 84,000/ 84,000 84,000 0.000 0
&t 142,400 142,400 0.000 0
B ff 10 KLY 142,400
EEAME 142,400
ZDMRE 0
data| (5#)
4
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REBHRE

eIy
&S 3412 | me 55 BELEE| 3412 |EBRHEEE
B #R | Hh R KGR [ - 0B E 1-FNo YER D 1.00 YE R BT B aniaussm|| RTENEBE
# & |GFDEM T KA A& GFD-4E! _ 2 i NERAHE B o= ||[EEDLONES
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* 10| #h B ER & A RAxfiTERAERES 25001 A 50,100 125,250/ 50,100 125,250 2.500| 125,250
* M[FEHERES |RABMTEEREERL 1.500 A 36,800 55,200| 36,800 55,200 1.500] 55,200
* 12|MERES RAxfiTERAERES 3.0000 A 27,200 81,600| 27,200 81,600 3.000/ 81,600
504|#1 1 & HNE LSBT HEE 12.300] % 262,050 32,232 0 O|#T#I & 0.000 0
500(FEHE MBS HEE 24.000] % 262,050 62,892 0 O|BEMIR & 0.000 0
500(FEHE HNE LSBT HEE 1.700[ % 262,050 4,455 0 0| ZFDith 0.000 0
it 361,629 262,050 7.000| 262,050
B {iff 1.0 [EHY 361,629
BEEAHGE 262,050
TS 99,579
data| (5#)
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B & |[EDAL—FUIHER _ 12 & NERAHE B o= ||[EEDLONES
RSN | % 71 ] 1& B & |Efi| = i % | B M | = %8 " BR[| = %
* 10| #h B ER & A RAxfiTERAERES 0.000] A 50,100 0| 50,100 0 0.000 0
* M[FEHERES |RABMTEEREERL 0.550] A 36,800 20,240/ 36,800 20,240 0.000 0
* 12|MERES RAxfiTERAERES 1.350 A 27,200 36,720| 27,200 36,720 0.000 0
506| s E{EAE B LSBT HEE 0.120] % 56,960 6,835 0 0| MR & 0.000 0
507 |HEmEE R MBI HEE 0.050] % 6,835 342 0 O|Hs iR & 0.000 0
508|V 7 MERF HNE LSBT HEE 0.050] % 6,835 342 0 0| ZDIRE 0.000 0
509| Z Dt HELHEIIHTHEE 0.050] % 64,479 3,224 0 0|Z DR E 0.000 0
&t 67,703 56,960 0.000 0
B fi 1.0 KLY 67,703
BEEAHGE 56,960
TS 10,743
data| (5#)
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* M|EEHERES  |[RAMTEEER%E 0.390] A 36,800 14,352| 36,800 14,352 | SR 1ERK 0.000 0
* M|EEHERES  |[RAMTEEER%E 0.160] A 36,800 5888 36,800 5,888 |FHERE (i 0.000 0
* M|EEHERES  |[RAMTEEER%E 1110 A 36,800 40,848 36,800 40,848 |3 E& 0.000 0
* 12|t EREE RAxfiTERAERES 2280 A 27,200 62,016] 27,200 62,016 |51 5% 0.000 0
* M[FEHERES |R4BMTEEREERL 1.500 A 36,800 55,200| 36,800 55,200 |51 5 - #18 0.000 0
* 12|MmERES RAxfiTERAERES 1.660[ A 27,200 45152| 27,200 45,152 |51 5 - #1E 0.000 0
* 12|MERES RAxfiTERAERES 0.160] A 27,200 4352 27,200 4,352|%& F 41+ 0.000 0
505|HEar B 8% LT HEE 4700 % 227,808 10,707 0 O| MR & 0.000 0
500(FEHE HNE LSBT HEE 5.000] % 227,808 11,390 0 0| ZDIRE 0.000 0
&t 249,905 227,808 0.000 0
B i 1.0 KLY 249,905
BEEAHGE 227,808
TS 22,097
data| (5#)
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959|;E K £ BITE 1.000| & Fr 151,000 151,000 0 0 0.000 0
&t 151,000 0 0.000 0
B fiff 1.0 BEFr&Y 151,000
BEEAHGE 0
ZTDMIZE 151,000
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968 | &1 EmE K—y>ya7) 1.000 6,540 6,540 0 0 0.000 0
&t 6,540 0 0.000 0
B fiff 1.0 EHY 6,540
EEAGE 0
ZDMIEE 6,940
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W BiNe| 2 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
969 B E KiniBEEAIE 1.000( {& 24,300 24,300 0 0 0.000 0
&t 24,300 0 0.000 0
B fi 1.0 EHY 24,300
EEAME 0
ZTDMIZE 24,300
data| (&%) ENEARER
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991|% 3,040 3,040 0 0.000
5 3,040 0.000
B i 1.0 @Y 3,040
EEAGE 0
ZDHRE 3,040
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RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
992| [T a5k B S BR 1.000 11,800 11,800 0 0 0.000 0
&t 11,800 0 0.000 0
B {iff 1.0 ALY 11,800
EEAME 0
ZTDMIZE 11,800
data| (&%) ENEARER
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RSN | % 71 ] 1& B = |BEfu| B W | = %8| 2 W | & %8 " BR[| = %
993|5 3R R EE S BR 1.000 13,200 13,200 0 0 0.000 0
&t 13,200 0 0.000 0
B fiff 1.0 EHY 13,200
EEAME 0
ZTDMIZE 13,200
data| (&%) ENEARER
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RSN | % 71 ] 1& B [Efu| B m | & %8 | B W | = %8 " BR[| = %
* 16 B = BB RAxfiTERAERES 2540 A 42,200 107,188 42,200 107,188 2.540| 107,188
* 17 S e RAxfiTERAERES 2540 A 32,400 82,296| 32,400 82,296 2.540| 82,296
* 18;AlEBF RAxfiTERAERES 0.000] A 31,100 0| 31,100 0 0.000 0
* 19 B2 E R4 EEEREE 5.090] A 25,400 129,286| 25,400 129,286 5.090| 129,286
501 (M A EREEXH] |MELBEINT2EE 5.000] % 318,770 15,939 0 0 0.000 0
502| MR E IS EH] Mg LtE T 2Ea 1.500] % 318,770 4,782 0 0 0.000 0
it 339,491 318,770 10.170| 318,770
B i 1.0 KLY 339,491
BEEAHGE 318,770
TS 20,721
data| (&%) AIRRR2kmEKHE1.0 iz SUEHEFH430° LIE 1.2
4




= RECEE
2 2 8 Il B i 5= g
&S 2822 | me 55 EREE| 2022 |EEmnEE=E
HlAH |54\ EF 1-FNo YER D 1.00 YE R B AL H AE EtENEXBH
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32|51 k/\48%1.50 [1500 cc 9.000| FFRE 501 4,509 0 0[132.3x2/30=8.82]| 0.000 0
3|AVYY 23.400| L 128 2,995 0 0/2.6+9.00=23.40]| 0.000 0
it 7,504 0 0
B fi 1.0 BHY 7,504
EEAME 0
ZTDMIZE 1,504
date| (f6Z) BT rfEth~IRE 132.3km EE[EH%k208 0.047kw * 56kw=2.60
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2822(S5 A /N B 20.000| H 7,504 150,080 0 0/4.5%30/7=19.28|| 0.000 0
&t 150,080 0 0.000 0
B fi 1.0 KBy 150,080
EEAME 0
TS 150,080
data| (5#)
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